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Міжнародна науково-практична конференція

ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ТА ІНТЕГРАЦІЇ РЕГІОНІВ КРАЇН ЦЕНТРАЛЬНОЇ ТА СХІДНОЇ 
ЄВРОПИ

Київ, 28-30 вересня 2016 р.

Тема конференції: ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ТА ІНТЕГРАЦІЇ РЕГІОНІВ КРАЇН ЦЕНТРАЛЬНОЇ ТА СХІДНОЇ 
ЄВРОПИ

У нинішніх умовах цілком очевидною є необхідність розвитку співпраці, пошуку спільних рішень, 
опрацювання спільних механізмів і політик просторового розвитку на глобальному та макрорегіональному 
рівні.

Це пояснюється економічною кризою, погіршенням стану навколишнього середовища, 
загостренням конкуренції, складностями геополітичної ситуації. Стає зрозумілим, що численні проблеми 
різного рівня не можуть бути вирішені лише в межах однієї держави. Ще складнішою є ситуація для 
окремих регіонів, у тому числі і прикордонних, які часто, займаючи периферійне положення, відіграють 
центральну роль у формуванні зовнішніх стосунків не лише з сусідніми країнами, але й макрорегіональними 
об’єднаннями. 

Країни Східної Європи, що й досі, хоча і різною мірою, відчувають наслідки зміни суспільного 
ладу і трансформаційних перетворень, є макрорегіоном до якого привернута увага багатьох дослідників. 
Адаптація країн до нових умов у межах Європейського Союзу з урахуванням різних можливостей, ресурсів, 
геополітичного значення, менталітету, вдалі й невдалі управлінські практики, різноманітність підходів та 
динаміки регіонального розвитку, досвід транскордонного співробітництва – все це становить надзвичайний 
інтерес для науковців не лише цих країн, а й України, з перспективою опрацювання фундаменту 
управлінських рішень щодо збалансованого розвитку.

 
Мета конференції:
  обговорення глобальних викликів сьогодення та реакції на них територій різного рівня;
  виявлення шляхів вдосконалення механізмів міждержавної та міжрегіональної співпрац;. 
  аналіз проблем та результатів адаптації держав і регіонів до нових умов розвитку;
  оцінка потенціалу та гнучкості політики у сфері  просторового розвитку;
  обговорення особливостей локальних та регіональних проектів і практик (кластери, малі 
інфраструктурні проекти, впровадження різних принципів управління, зокрема басейнового, формування 
окремих показників якості навколишнього середовища на локальному рівні) тощо.
 
Напрями:

1. Регіони Центральної та Східної Європи – сценарії та реалії інтеграції й дезінтеграції.
2. Нові підходи в природничо-географічних та суспільно-географічних дослідженнях при оцінюванні 

природно-ресурсного, демографічного, екологічного, соціального, культурологічного та економічного 
потенціалів розвитку регіонів.

3. Досвід локальних та регіональних проектів з урахуванням територіального капіталу.
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4. Вдосконалення засад управління просторовим розвитком: механізми, принципи, правове 
забезпечення, кращі практики.

5. Прогнозування розвитку регіонів.

Робочі мови: українська, англійська.

Вимоги до тез: до 500 слів англійською мовою (із додаванням українського відповідника). 

Програмний комітет:
Л.Г.Руденко, академік НАН України (голова)
С.А.Лісовський, д.г.н. (заступник голови)
О.Г.Топчієв, д.г.н., професор (заступник голови)
І.Г.Черваньов, д.г.н., професор (заступник голови)
Є.О.Маруняк, к.г.н. (учений секретар)
Члени програмного комітету:
І.В.Гукалова, д.г.н.
Ж.М.Матвіїшина, д.г.н., професор
В.П.Нагірна, д.г.н., професор
В.І.Нудельман, д.г.н., професор
В.П.Палієнко, , д.г.н., професор
Ю.М.Палєха, д.г.н.
Г.П.Підгрушний, д.г.н.
І.І.Ровенчак, д.г.н.
В.П.Руденко, д.г.н., професор
Б.П.Яценко, д.г.н., професор
Члени Організаційного комітету:
А.А.Мозговий, к.г.н.  (співголова)
В.М.Чехній, к.г.н.  (співголова)
С.П.Дорошкевич, к.г.н.
С.А.Покляцький, к.г.н.
К.А.Поливач, к.г.н.
С.Л.Чемерис, к.г.н.

Реєстрація:
Кожен, хто планує взяти участь у конференції, має зареєструватись (форма заявки – у додатку) та 
сплатити організаційний внесок.

Тези приймаються з 1 лютого до 31 травня 2016 р.

Сума організаційного внеску складає: 
рання оплата (до 01.07.2016) – 50 євро
звичайна оплата (до 01.09.2016) – 60 євро
пізня оплата (після 01.09.2016) – 80 євро

У реєстраційний внесок входить: флеш-накопичувач з публікацією, матеріали конференції, кава-брейки.
Спосіб оплати: поштовий та банківський переказ. Інформація щодо деталей платежу буде надана у 
другому інформаційному листі.

Контакти:
Інститут географії НАН України
м. Київ, 01030, вул. Володимирська, 44, Україна
Тел. +38(044) 234-61-93    Email: Europe_georegion2016@gmail.com 


